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Foto: Jens Lindhe

Jul i  Trinitatis

Ny cd med Trinitatis Kantori

Læs mere inde i  bladet
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Og hun fødte sin søn…
(Lukas 2,7) 
Alle, der har prøvet at stå med en nyfødt i armene, 
ved, at så kan livet ikke blive mere underfuldt. Ord 
rækker næsten ikke, når glæden og livet på den 
måde trænger sig på. Man overvældes, fordi man 
helt konkret erfarer, at livet er større end os, at livet 
er en gave, og at vi i bogstaveligste forstand har 
fået hinanden i armene. At stå med et lille barn i 
armene kan ikke andet end at gøre een ydmyg; 
ydmyg over for livet og for det ansvar, vi har for 
hinanden. Det er den erfaring, vi gør, når vi selv får 
børn, eller når familie eller venner får en lille ny.
Samme erfaring handler det om i kirken, når vi 
til jul hører om, at Maria fødte en søn, Guds søn. 
Barnets fødsel gør noget vigtigt ved os, vækker 
noget vigtigt i os, og det er da tankevækkende, 
at Gud kommunikerer med os på den måde, at 
han kommer os i møde i skikkelse af sin nyfødte 
søn. Ja faktisk er jeg ikke i tvivl om, at Gud med 
den måde at kommunikere med os på, ønsker at 
vække både ydmyghed og ansvarlighed til live 
hos os.
Og hvem ligner barnet så? Det spørger vi jo altid 
om, når vi står med den lille nye i armene. Ja, med 
Jesu fødsel fortælles, at mennesket er skabt af 
Gud. I hans billede. Af hans kærlighed. Med hans 
vilje. Så menneskebarnet, det barn vi som menig-
hed har et fælles forhold til, det ligner Gud. I Jesu 
ansigt og i Jesu skikkelse og liv kan vi altså aflæse 

noget om, hvem Gud er, og om hvad det er, Gud 
kalder på hos os. 
Og hvad betyder så det? Ja det betyder, at man 
som kristen kun kan have respekt for alt levende, 
for alt hvad der er skabt i Guds billede. Altså også 
respekt for det anderledes liv, det syge liv, det en-
somme liv og det smertefulde liv, for Gud er selv 
tilstede midt i dette liv. Også dette liv er skabt i 
Guds billede, og det kalder på vor ydmyghed, 
omsorg og ansvarlighed, for vi har som sagt fået 
livet i hinandens arme.
Da Maria fødte sin søn, skete det i en stald, og 
barnet blev ikke lagt i en vugge med nystrøgne 
lagner, men i stedet i en krybbe med strå. Det kun-
ne nemt være blevet en ynkelig historie, men den 
gudskabte værdighed afhænger ikke af nystrøgne 
lagner eller en pæn adresse i centrum. Derfor blev 
historien om Marias søn en historie fyldt med håb. 
Helt ude på livets yderkant indledte Gud sit men-
neskeliv, og der blev han lige til det sidste i yd-
myghed og i respekt for det liv, som aldrig kan 
tabe den værdighed, det er tilkendt af Gud, hvad 
end der sker. 
Og hun fødte en søn… mit håb er, at den historie 
også vil føde noget i os. Føde en ny respekt, for-
ståelse, omsorg og ansvarlighed.

Kirsten Sandholt 
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Ny CD med  
Trinitatis Kantori 
og solisterne Jane Josvassen, sopran, 
Daniel Carlsson, kontratenor, 
Trinitatis Kammerorkester under ledelse af Per 
Enevold 
samt organist Søren Chr. Vestergaard 
Oplæsning: 
Kirsten Sandholt og Stefan Lamhauge

I år udsender Trinitatis Kantori sin 10. CD - klar 
til julehandelen! Det er igen Kantoriets producent 
Peter Olufsen, der står for udgivelsen under nav-
net CDklassisk.
Repertoiret på CD’en afspejler den musik, der 
har været fremført i Trinitatis Kirke gennem årene 
ved ”Julemusikgudstjenesten”. Uakkompagne-
ret korsang og korsang for kor og orgel veksler 
med solosang, salmer og julemusik for kor og or-
kester. Indimellem læser kirkens præster, sogne-
præst Kirsten Sandholt og studenterpræst Stefan 
Lamhauge, korte tekster fra julens begivenheder, 
hvorved musikken indgår i en rækkefølge, der be-
lyser og giver sit bidrag til beretningen om julens 
glade budskab.

CD’en kan købes i kirken hos kirketjeneren 
eller hos www.cdklassisk.dk
Pris: 99 kr 

Rabatpris 
til ”Trinitatis Kirkes Musikvenner”: 70 kr

Menighedsrådets 
orienteringsmøde ved 
kirkefrokosten 
1. søndag i advent.
Sognehuset, Pilestræde 67, den 27. november ef-
ter højmessen.
Ved en frokost første søndag i advent afholder Tri-
nitatis Kirkes menighedsråd sit orienteringsmøde 
for sognet. 
På mødet beretter alle kirkens arbejdsgrupper om 
året, der er gået, såvel som om projekter og vi-
sioner for fremtidigt arbejde med og i Trinitatis. I 
menighedsrådets arbejde med sognet er det vig-
tigt, både at gøre status over livet i sognet, såvel 
som at plante inspiration og invitere til fremtidigt 
liv og trivsel.
Efter korte beretninger fra de forskellige grupper 
vil der være mulighed for at stille spørgsmål til det 
enkelte emne. Derefter vil der være mulighed for 
en mere bred diskussion om Trinitatis Sogns ar-
bejde. Menighedsrådet ser frem til at se enhver. 

Frokosten koster 30,- kr., 
men er gratis for børn.

Jul i Trinitatis

Trinitatis Kantori & Kammerorkester
Per Enevold, dirigent – Søren Chr. Vestergaard, orgel

Cd med julemusik for kor og orgel, samt kor og orkester 
produceret af 

postkort A5 jul 11 trinitatis:Layout 1  23/09/11  13:54  Side 1

Foto: 
Jens 

Lindhe
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Juleindledning 
Trinitatis og Vor Frue Kirkers traditionsrige juleind-
ledning med Luciaoptog og kaffebord finder i år 
sted den 8. december. Der er Luciaoptog kl. 14.30 
i Trinitatis Kirke med andagt ved Jesper Stange. 
Kaffebord umiddelbart derefter i sognehuset,  
Pilestræde 67. 

Tilmelding fra 14. nov. til 5. dec.  
på kirkekontoret, 
Pilestræde 67, 1.sal. tlf. 33 37 65 40. 
E-mail: kordegn@rundetaarn.dk.

Foredragseftermiddage i 
sognehuset 
Den 2. torsdag  i hver måned kl. 14.30 
i Pilestræde 67

Et samarbejde mellem Trinitatis og 
Vor Frue Kirker.

Gratis adgang – kaffe/te og kage 10,- kr.

Forårets foredrag har forsoning som fælles tema.

torsdag den 12. januar kl. 
14.30: 
forfatteren Abelone Koppel: Om at forsone sig 
med sit liv som det nu blev.

torsdag den 9. februar kl. 
14.30: 
forfatteren, pastor emeritus Johs. Værge: Det be-
troede menneske. Opgør med en forvreden forso-
ning.

Abelone 
Koppel

DE  T  S K ER
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Sangeftermiddage:
Den 4. torsdag i hver måned kl. 14.30 i Pilestræde 
67, samarbejde mellem Trinitatis og Vor Frue kir-
ker. Gratis adgang – kaffe/te og kage 10,- kr.
Trinitatis og Vor Frue kirker fortsætter samarbejdet 
om sangeftermiddage i sognehuset, Pilestræde 
67. Sangglade interesserede inviteres til at mødes 
til fællessang. Som altid vælges sangene af en 
indbudt gæst.

Torsdag den 26. januar kl. 
14.30 
med dirigenten Kåre Hansen

Torsdag den 23. februar 
kl. 14.30 
med kordegn, Karen Marie Laybourn

Aktiv onsdag i kirken
Om onsdagen er sognemedhjælper Kresten Dahl 
i kirken mellem kl. 10 og indtil aftensangen skal 
klargøres omkring kl. 15. Her kan man altid kom-
me ind og få en snak, - ikke mindst om alt det man 
kan hjælpe med og lave i en kirke med masser 
af arrangementer. Salgs- og informationsboden er 
åben i en del af tiden. Hvis du også er interesseret 
i at afsætte et par timer til dette nyttige og hygge-
lige samarbejde, kan du kontakte Kresten Dahl på 
tlf. 61 20 92 85 eller på e-mail: kd@rundetaarn.dk

Aftensang hver onsdag
Aftensangen kl.16.30 onsdag eftermiddag er ble-
vet en værdifuld stund for en fast skare.
Kirken er pyntet med levende lys. Fra 16.15 indle-

desmed orgelmusik. Ved aftensangen synges 3
salmer, der læses fra Biblen og kirkens kor synger 
en Davidssalme og ofte også et introitus på præ-
ludiets plads. 
Musikalsk ledelse Søren Christian Vestergaard og 
professor Bine Bryndorf. Liturg Kirsten Sandholt.
En gang om måneden spiller en orgelstuderende 
fra konservatoriet den indledende musik.

Om Laub og kirkesangen.
Thomas Laub (1852-1927), komponist og orga-
nist, komponerede en lang række salmemelodier 
og fik med sit syn på kirkemusik (og den folkelige 
sang) stor indflydelse på eftertiden frem til i dag.
Hvad var baggrunden for det, der fra Laubs side 
faktisk var tænkt som en reform af kirkesangen? 
Det vil blive belyst over to onsdage i forlængelse 
af aftensangen af Stefan Lamhauge Hansen

Den 25. januar:
Smag eller stilart? – Om Laubs syn på kirkesan-
gen.

Den 1. februar:
Hvad er forskellen? – Salmer i salmebogen med 
melodier af både Laub og romantiske komponi-
ster.

Bliv medlem af Trinitatis 
Kirkes Musikvenner   
Trinitatis Kirkes Musikvenner er oprettet med øn-
sket om at støtte kirkens store klassiske, musi-
kalske aktivitetsniveau og gennem sit virke og sin 
medlemsskare at bidrage til at skaffe økonomiske 
midler.
Indmeldelse samt støtte med frivillige bidrag: 
Se hjemmesiden - www.trinitatiskirke.dk/mu-
sikvenner - hvor man også finder flere oplys-
ninger om foreningen, herunder medlemsfor-
dele.

Julens gudstjenester i 
Trinitatis Kirke

Juleaftensdag kl. 15, Musikgudstjeneste. Prædi-
kant: Kirsten Sandholt
Juledag kl. 10.30 Prædikant: Stefan Lamhauge 
Hansen
2. juledag: Vi henviser til Domkirken kl. 10.00

Karen Marie 
Laybourn
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Søndag den 4. december kl. 
10.30: Kantatehøjmesse
J.S. Bach – Kantate 140 ”Wachet auf, ruft uns die 
Stimme”
Trinitatis Kirkekor og Barokensemble under ledel-
se af organist Søren Christian Vestergaard.
Solister: Camilla Toldi Bugge, sopran, Rasmus 
Kure Thomsen, bas
Prædikant Niels Henrik Gregersen

Søndag den 18. december 
kl. 17: Julemusik-
gudstjeneste
Trinitatis Kantori, Strygerensemble. Dirigent Per 
Enevold. Bine Bryndorf, orgel.
Antonio Vivaldi: Gloria
Kirsten Sandholt, liturg.

Lørdag den 24. december 
kl. 15: Juleaftens 
gudstjeneste
Trinitatis Kirkekor, kantor Per Enevold
Vokalmusik og orgelmusik for to orgler.
Bine Bryndorf og Søren Christian Vestergaard, 
orgel.
Prædikant Kirsten Sandholt

Søndag den 19. februar kl. 
16.30: Kantatehøjmesse
J.S. Bachs kantate til fastelavnssøndag ”Jesus 
nahm zu sich die Zwölfe” (BWV 22)
Trinitatis Kirkekor og Barokensemble under ledel-
se af Søren Christian Vestergaard.
Prædikant Kirsten Sandholt.

Kantate- og Musikgudstjenester:

Trinitatis Kirkekor

M U S I K  i  T RI  N I T A T I S
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Koncerter:

Fredag den 2. december kl. 
16.30: Fredagskoncert
Poul Skjølstrup Larsen (Løgumkloster), orgel
Værker af J.S. Bach og Peter Møller.
Fri entré

Fredag den 9. december kl. 
16.30: Fredagskoncert
Daniel Beilschmidt (Leipzig), orgel
Værker af Bach, Boëly, Maxwell Davies.
Fri entré

Daniel Beilschmidt

Fredag den 16. december 
kl. 16.30: Fredagskoncert
Olivier Messiaen: La Nativité
Hanne Nebeling, Dmitri Egholm og Susanne Thes-
bjerg, orgel. 
Ved uropførelsen af Messiaens kendte værk ”La 
Nativité du Seigneur” som hvert år til jul fremføres 
i Trinitatis Kirke, var det tre af Messiaens stude-

rende, der spillede værket, delt imellem sig. 
Ved dette års opførelse i Trinitatis Kirke er det tre 
orgelstuderende fra Det kgl. Danske Musikkonser-
vatorium, der på skift sidder ved orglet.
Fri entré

Fredag den 23. december 
kl. 16.30: Fredagskoncert
Søren Christian Vestergaard, orgel
Værker af J.S. Bach, samt fransk julemusik.
Fri entré

Fredag den 6. januar 2012 
kl. 16.30: Fredagskoncert
Flemming Dreisig, orgel.
Værker af Otto Malling, Kuhlau og Benna Moe.
Fri entré

Fredag den 13. januar 2012 
kl. 16.30: Fredagskoncert
Hanne Kuhlmann, orgel.
Værker af bl.a. Johann Kuhnau og C.Ph. E. Bach
Fri entré

Hanne Kuhlmann
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Fredag den 20. januar 2012 
kl. 16.30: Fredagskoncert
Christina Meisner (Leipzig), cello.
Værker af Giovanni Battista degli Antonii, Johann 
Sebastian Bach, Benjamin Britten, 
Franghiz Ali-Zadeh
Fri entré

Fredag den 27. januar 2012 
kl. 16.30: Fredagskoncert
Bine K. Bryndorf, orgel.
Værker af Bruhns, Scheidemann, Buxtehude og 
Bach.
Fri entré

Bine K. Bryndorf                foto: Marianne Grøndahl

Fredag den 3. februar 2012 
kl. 16.30: Fredagskoncert
Stefanie Barner, violin, Mogens Rasmussen, 

gambe, Bine K. Bryndorf, orgel og cembalo.
Sonater af D. Buxtehude.
Fri entré

Fredag den 10. februar 
2012 kl. 16.30: Fredagskon-
cert
Lasse Ewerlöf, orgel.
Værker af Dietrich Buxtehude og Peter Møller 
(Visdommen om de Fire Ærkeengle).
Fri entré

Fredag den 17. februar 
2012 kl. 16.30: Fredagskon-
cert
Medlemmer af Trinitatis Kirkekor, Trinitatis Kirkes 
Barokensemble. Søren Christian Vestergaard, 
orgel.
Musik af bl.a. Georg Böhm og Franz Tunder.
Fri entré

Fredag den 24. februar 
2012 kl. 16.30: Fredagskon-
cert
Christina Christensen, sopran, Peter Bjerregaard 
Mortensen, orgel.
Musik af Hugo Wolf, Giacomo Puccini, 
Gunnar Thyrestam.
Fri entré

M U S I K  i  T RI  N I T A T I S

Christina Meisner
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Vinteren i 

Trinitatis Natkirke

N A T K IR  K E N

Efter et veloverstået efterår med blandt andet 
høstgudstjeneste, den 27. oktober (se billede 
med lystænding) går vi en tid i møde med talrige 
højtider. En Natkirke for unge har på flere punkter 
et andet udtryk, end man finder i den traditionelle 
højmesse, men ligesom vi i de ugentlige natkir-
kegudstjenester følger tekstrækkerne for kirkeåret 
og altså bruger de samme læsninger, som man 
har hørt søndagen forinden, gør vi også meget ud 
af at markere kirkeårets gang. Her kan det dog 
også være de gamle højtider, der kirkeligt set er 
gået lidt i glemmebogen, der bliver fundet frem 
og støvet af.   
  Således fejrer vi tirsdag den 13. december Lu-
cia med tre unge bands, der spiller støjrock. Ved 
vores julegudstjeneste, den 20. december, spiller 

to af de danske Melodi Grand Prix-vindere (Tim 
Schou og Esben Svane) deres solomusik sammen 
med sangerinden Emma Høeg. 
  
Når julen er sunget ud, tager vi igen fat på mu-
sikgudstjenesterne tirsdag den 3. januar 2012, og 
i løbet af årets første måneder står vi blandt andet 
for CIC-nytårsgudstjeneste (søndag, den 8. janu-
ar, kl. 19.00), kyndelmissefejring (tirsdag, den 31. 
januar), og musikgudstjeneste med fokus på kær-
lighedens mangfoldighed i anledning af Valentins 
dag (tirsdag, den 14. februar). 

Læs mere på www.trinitatisnatkirke.dk eller www.
facebook.com/trinitatisnatkirke
Se desuden www.facebook.com/cic.copenhagen
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For lidt over et år siden blev jeg værnspræst, eller 
rettere: feltpræst, som det kaldes, når man er til-
knyttet hæren, og jeg vil gerne benytte lejligheden 
hér til at give et indtryk af, hvad det indebærer.
Først selve værnspræsteordningen: I Danmark 
findes der ikke – som i udlandet – præster, der 
er ansat på fuld tid som værnspræster. Værns-
præsterne, som de kaldes med en samlet beteg-
nelse, er alle samtidig ansat som sognepræster, 
eller som jeg selv: studenterpræst i folkekirken. 
Der er i øjeblikket ca. 10 værnspræster indenfor 
flyvevåbnet, 20 i søværnet og 60 i hæren. Antal-
let hænger sammen med to ting. For det første: 
den danske ordning, hvor man som sagt ikke er 
værnspræst på fuld tid, og der derfor må flere til at 
deles om opgaverne. For det andet: den aktuelle 
politiske situation, hvor mange danske soldater er 
udstationeret og behovet for værnspræster derfor 
tilsvarende stort.
Som værnspræst knyttes man til en militær enhed 
i landet (i mit tilfælde hjemmeværnet i København). 
Herudover gennemgår man et militært kursusfor-
løb, som er fordelt over tre år, med henblik på en 
evt. fremtidig udstationering.  Uddannelsen består 
dels af en teoretisk del – for at få et minimalt kend-
skab til dette områdes særlige terminologi (der er 
f.eks. et utal af symboler og forkortelser), dels af 
en praktisk del – for ikke at udsætte sig selv eller 
andre for fare.
Og fra de ydre rammer til indholdet. Da der i det 
seneste års tid har været en del diskussion om na-
turen af værnspræsternes arbejde og spørgsmå-
let om, hvorvidt præsten med sin tilstedeværelse 
så at sige ’sanktionerer’ krigen – eller ligefrem 
forsyner den med en religiøs overbygning – kan 
det sikkert være på sin plads at understrege, hvad 
dette arbejde ikke er: Værnspræsten er nonkom-
battant – ligesom de udstationerede psykologer, 
læger og sygeplejersker – dvs. man tager ikke ak-
tivt del i kamphandlinger. Det er heller ikke værns-
præstens opgave at skulle mene noget som præst 
om den aktuelle krig, eller den politik, der ligger til 
grund for den.

Hvad er så værnspræstens arbejde? Det er guds-
tjenester og samtaler – ikke mindst de fortrolige 
samtaler. Hvad det sidste angår, ser jeg en tydelig 
parallel til arbejdet som studenterpræst, men det 
foregår selvfølgelig under helt andre vilkår. Til de 
andre vilkår hører bl.a., at afstanden til ”menighe-
den” i felten er kort, og i den forbindelse ser det 
i øvrigt ud til at være en fordel, at værnspræster 
i Danmark står udenfor det militære rangsystem 
(sådan er det ikke i andre lande). Det giver en fri-
hed i de samtaler, man som præst kan føre med 
såvel menige som officerer.
Hvorfor vælger man at blive feltpræst? Ja, man 
kan være enig eller uenig i den udenrigs- og sik-
kerhedspolitik, der føres i Danmark. Men demo-
kratiet er vi formentlig enige om skal være der, og 
soldaterne er udsendt af det danske folkestyre. At 
være soldat er et udsat hverv – som endda ind 
imellem har vigende folkelig opbakning. Det er for 
mig at se tilstrækkelig grund til, at der også skal 
være præster til dem. 
Så, til sidst, i forlængelse af den omtalte diskussi-
on: Tilstedeværelsen af feltpræster i krigsområder 
gør ikke kirken til ét med samfundet og den gæl-
dende politik, men det må være kirkens opgave at 
være dér hvor mennesker lever (og dør). Kort sagt: 
Kirken er ikke samfundet, men den er i samfundet. 
Er kirken ikke det, mister den sin eksistensberet-
tigelse. 

Stefan Lamhauge Hansen

Værnspræst er samlebetegnelsen for præ-
ster i flyvevåbnet, søværnet og hæren (felt-
præster).
Alle værnspræster i Danmark er også civile 
sognepræster.
Der er for tiden ca. 10 værnspræster indenfor 
flyvevåbnet, 20 i søværnet og 60 i hæren.
Værnspræster er nonkombattanter.

Præst for 

soldater

S T U DE  N T ER  P R Æ S T E N  S K RI  V ER
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NOVEMBER
Søndag d. 27. november.  Første søndag i advent
10.30 Stefan Lamhauge Hansen, Kirkefrokost efter 
gudstjenesten
Onsdag d. 30. november. 16.30 aftensang
Kirsten Sandholt

December
Fredag d. 2. december. 12.15 studentergudstjene-
ste, Stud.mag. Jørgen Blauenfeldt
Søndag d. 4. december. Anden søndag i advent, 
kantategudstjeneste, 10.30 Niels Henrik Gregersen
Onsdag d. 7.december. 16.30 aftensang, 
Kirsten Sandholt
Fredag den 9. december. 12.15 Semestrets sidste 
studentergudstjeneste, Stefan Lamhauge Hansen
Søndag d. 11. december. Tredje søndag i advent
10.30, Kirsten Sandholt
Onsdag d. 14.december. 16.30 aftensang, 
Kirsten Sandholt
Søndag d. 18. december. Fjerde søndag i advent
10.30 Mia Rahr Jacobsen
17.00 Julemusikgudstjeneste, 
Liturg Kirsten Sandholt
Onsdag d. 21.december. 16.30 aftensang, 
Kirsten Sandholt
Lørdag d. 24. december. Juleaften, 15.00 
Musikgudstjeneste, prædikant: Kirsten Sandholt
Søndag d. 25. december. Juledag, 10.30 
Stefan Lamhauge Hansen
Mandag d. 26. december. Anden juledag
Ingen gudstjeneste. Vi henviser til Domkirken 
kl. 10.00

Januar 2012
Søndag d. 1. januar. Nytårsdag 14.00 
Kirsten Sandholt
Onsdag d. 4. januar. 16.30 aftensang
Kirsten Sandholt
Søndag d. 8. januar. 1 s.e.h.3.k. 
10.30 Kirsten Sandholt
Onsdag d. 11. januar. 16.30 aftensang
Kirsten Sandholt
Søndag d. 15. januar. 2 s.e.h.3.k. 
10.30 Mia Rahr Jacobsen
Onsdag d. 18. januar. 16.30 aftensang
Stefan Lamhauge Hansen
Søndag d. 22. januar. 3 s.e.h.3.k. 
10.30 Stefan Lamhauge Hansen
Onsdag d. 25. januar. 16.30 aftensang
Stefan Lamhauge Hansen

Søndag d. 29. januar. Sidste s.e.h.3.k. 
10.30 Stefan Lamhauge Hansen

Februar 2012
Onsdag d. 1. februar. 16.30 aftensang
Stefan Lamhauge Hansen
Fredag d. 3. februar. 12.15 Semestrets første stu-
dentergudstjeneste, Professor Claudia Welz
Søndag d. 5. februar. Septuagesima
10.30 Mia Rahr Jacobsen
Onsdag d. 8. februar. 16.30 aftensang
Stefan Lamhauge Hansen
Fredag d. 10. februar. 12.15 Studentergudstjene-
ste, Stud. theol. Louise Lysholm
Søndag d. 12. februar. Seksagesima
10.30 Stefan Lamhauge Hansen
Onsdag d. 15. februar. 16.30 aftensang
Kirsten Sandholt
Fredag d. 17. februar. 12.15 Studentergudstjene-
ste, Stud. theol. Gabrielle Juhl Nilausen
Søndag d. 19. februar. Fastelavn
10.30 Kantategudstjeneste, Kirsten Sandholt
Onsdag d. 22. februar. 16.30 aftensang
Kirsten Sandholt
Fredag d. 24. februar. 12.15 Studentergudstjene-
ste, Stud. theol. Simon Buchwald Jensen
Søndag d. 26. februar. 1.s.i.fasten
10.30 Kirsten Sandholt
Onsdag d. 29. februar. 16.30 aftensang
Kirsten Sandholt

Marts 2012
Fredag d. 2. marts. 12.15 Studentergudstjeneste

P R Æ DI  K A N T LI  S T E
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Trinitatis Kirke
Åben hver dag mellem 9.30 
og 16.30 - søndag dog kun i 
forbindelse med højmessen 
kl. 10.30 

Trinitatis Kirkekontor
Pilestræde 67 
1112 København K
Mandag - fredag kl. 10 -13, 
torsdag tillige 10 - 18 
Tlf.: 33 37 65 40
kordegn@rundetaarn.dk

Henvendelser vedrørende 
fødsel, dåb, navngivning, 
vielser, navneændringer, 
dødsfald, medlemskab 
af folkekirken 
og attestrekvisition rettes 
til kirkekontoret.

Kirkebil
Henvendelse til kordegnen 
på tlf. 33 37 65 40

Sognepræst
M. Kirsten Sandholt
Landemærket 4
1119 København K
Tlf.: 33 91 20 07
metha@rundetaarn.dk
Tirs, tors og fredag kl. 9–10
Onsdag og lørdag efter aftale

Ulønnet hjælpepræst
Professor, Niels Henrik 
Gregersen
nhg@teol.ku.dk 

Sognemedhjælper
Kresten–Erik Dahl
St. Kannikestræde 8,1.
1169 København K
Tlf.: 61 20 92 85
sognemed@rundetaarn.dk

Kirketjenere
Tlf.: 33 12 91 00
Træffes efter aftale

Kirketjener
Morten Jacobsen
mj@rundetaarn.dk
Mobil: 23 26 91 44

2. kirketjener
Lars Pugholm
lp@rundetaarn.dk
Mobil: 23 26 91 43

Studenterpræst
Stefan Lamhauge Hansen 
St. Kannikestræde 8, 2.
1169 København K
Tlf.: 33 14 01 83
slh@rundetaarn.dk
Tirsdag–fredag kl. 10–11
Lørdag efter aftale

Gadepræst
Mia Rahr Jacobsen
St. Kannikestræde 8,1.
1169 København K
Tlf.: 29 62 90 41
mrj@rundetaarn.dk
Træffes efter aftale

Sognemedhjælper for 
ungdomsarbejde
og Natkirke
Anna Møller
St. Kannikestræde 8,1.
1169 København K
Tlf.: 61 20 90 98
am@rundetaarn.dk

Organister
Søren Christian Vestergaard
Tlf. i kirken: 33 93 91 81
scv@rundetaarn.dk

Professor, Bine Bryndorf
bine.bryndorf@dkdm.dk

Kantor
Per Enevold
Tlf.: 39 27 39 26
pe@kantori.dk
Træffes efter aftale

Menighedsrådsformand
Lene Ruby
Ole Suhrs Gade 18, 4.tv.
1354 København K
Tlf. 33 11 20 21
leneruby@mail.dk

Kirkeværge
Søren Frølunde
Strandvejen 112,  5.th. 
2900 Hellerup.
Tlf. 33 91 91 19
frolunde@mail.dk

www.trinitatiskirke.dk

Ansvarshavende redaktør:
Sognemedhjælper 
Kresten-Erik Dahl

K O N T A K T  O G  I N F O RMA   T I O N


